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1. The purpose of requesting students’ opinion on teaching activity is to provide feedback on students’ perception of
instructors’ work in order to make progress in their individual development. Moreover, it is useful to the managerial
assessment of the performance of the instructor’s requirement. I request every student to participate in the successful
achievement of the above mentioned objectives. Filling in the questionnaire is voluntary and anonymous.

1. The purpose of requesting students’ opinion on teaching activity is to provide feedback on students’ perception of
instructors’ work in order to make progress in their individual development. Moreover, it is useful to the managerial
assessment of the performance of the instructor’s requirement. I request every student to participate in the successful
achievement of the above mentioned objectives. Filling in the questionnaire is voluntary and anonymous.

What type of class did you meet the instructor?1.1)

n=1375lecture 79.1%

practice 72%

What percentage of the instructor’s classes who you qualify did you attend?1.2)

n=13560-20% 2.7%

21-40% 1.1%

41-60% 2.9%

61-80% 10.8%

81-100% 82.4%

What percentage of the instructor’s classes who you qualify was held?1.3)

n=13460-20% 3.3%

21-40% 1%

41-60% 3.5%

61-80% 10.1%

81-100% 82.2%

Rate the instructor on a scale of 1 to 5 (1= poor; 3 = moderate; 5=excellent; 0= have no opinion)

How well did the instructors prepare for the
classes?

1.4)
51 n=1351
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How understandable is the knowledge provided
by the instructor?

1.5)
51 n=1351

av.=3,9
md=4
dev.=1,2
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How understandable is the instructor’s speech?1.6)
51 n=1352
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md=4
dev.=1,1
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How possible was it to take notes of the
instructor’s class?

1.7)
51 n=1343

av.=3,9
md=4
dev.=1,1

5,5%
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35%
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How remarkable and interesting were the
instructor’s classes?

1.8)
51 n=1348

av.=3,8
md=4
dev.=1,2
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How much did the classes encourage to acquire
the course material?

1.9)
51 n=1342

av.=3,9
md=4
dev.=1,2
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To what extent does the instructor provide aids
and notes for the subject?

1.10)
51 n=1345

av.=3,9
md=4
dev.=1,2

6,7%
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38,7%

5

To what extent did the note (if any) supported you
to acquire the course material?

1.11)
51 n=1334

av.=3,9
md=4
dev.=1,2
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37,6%

5

What is the teacher’s attitude towards students?1.12)
51 n=1347

av.=4
md=4
dev.=1,1
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If there was an exam or a test related to the course...

How much did the instructor endeavour to assess
your knowledge thoroughly?

1.13)
51 n=1318

av.=4
md=4
dev.=1,1
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What do you think of the atmosphere of the exam
or test writing?

1.14)
51 n=1314

av.=4
md=4
dev.=1,1
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5

To what extent were the requirements for the
exam or test writing in line with the submitted
curriculum?

1.15)
51 n=1307

av.=4,1
md=4
dev.=1,1
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42,9%
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Histogram for scaled questionsHistogram for scaled questions

How well did the instructors prepare for the classes?

5% 5% 13%

35%
41%

51

av. = 4

dev. = 1.1

n = 135125%

50%

75%

100%

How understandable is the knowledge provided by
the instructor?

6% 8% 15%

34% 38%

51

av. = 3.9

dev. = 1.2

n = 135125%

50%

75%

100%

How understandable is the instructor’s speech?

5% 6% 15%

36% 38%

51

av. = 4

dev. = 1.1

n = 135225%

50%

75%

100%

How possible was it to take notes of the instructor’s
class?

6% 6% 16%

35% 38%

51

av. = 3.9

dev. = 1.1

n = 134325%

50%

75%

100%

How remarkable and interesting were the instructor’s
classes?

8% 8% 17%

31% 36%

51

av. = 3.8

dev. = 1.2

n = 134825%

50%

75%

100%

How much did the classes encourage to acquire the
course material?

8% 6% 16%

34% 36%

51

av. = 3.9

dev. = 1.2

n = 134225%

50%

75%
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To what extent does the instructor provide aids and
notes for the subject?

7% 5% 15%

35% 39%

51

av. = 3.9

dev. = 1.2

n = 134525%

50%

75%

100%

To what extent did the note (if any) supported you to
acquire the course material?

7% 6% 14%

35% 38%

51

av. = 3.9

dev. = 1.2

n = 133425%

50%

75%

100%

What is the teacher’s attitude towards students?

6% 5%
10%

36%
42%

51

av. = 4

dev. = 1.1

n = 134725%

50%

75%

100%

How much did the instructor endeavour to assess
your knowledge thoroughly?

6% 5% 13%

36% 40%

51

av. = 4

dev. = 1.1

n = 131825%

50%

75%

100%

What do you think of the atmosphere of the exam or
test writing?

6% 5%
11%

36%
41%

51

av. = 4

dev. = 1.1

n = 131425%

50%

75%

100%

To what extent were the requirements for the exam or
test writing in line with the submitted curriculum?

5% 4% 11%

37%
43%

51

av. = 4.1

dev. = 1.1

n = 130725%

50%

75%

100%
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Profile

Compilation: DE-MK_OMHV_2021_eng

Values used in the profile line: Mean

1. The purpose of requesting students’ opinion on teaching activity is to provide feedback on students’ perception of
instructors’ work in order to make progress in their individual development. Moreover, it is useful to the managerial
assessment of the performance of the instructor’s requirement. I request every student to participate in the successful
achievement of the above mentioned objectives. Filling in the questionnaire is voluntary and anonymous.

1. The purpose of requesting students’ opinion on teaching activity is to provide feedback on students’ perception of
instructors’ work in order to make progress in their individual development. Moreover, it is useful to the managerial
assessment of the performance of the instructor’s requirement. I request every student to participate in the successful
achievement of the above mentioned objectives. Filling in the questionnaire is voluntary and anonymous.

1.4) How well did the instructors prepare for the
classes?

1 5
n=1351 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

1.5) How understandable is the knowledge
provided by the instructor?

1 5
n=1351 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

1.6) How understandable is the instructor’s
speech?

1 5
n=1352 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

1.7) How possible was it to take notes of the
instructor’s class?

1 5
n=1343 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

1.8) How remarkable and interesting were the
instructor’s classes?

1 5
n=1348 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

1.9) How much did the classes encourage to
acquire the course material?

1 5
n=1342 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

1.10) To what extent does the instructor provide aids
and notes for the subject?

1 5
n=1345 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

1.11) To what extent did the note (if any) supported
you to acquire the course material?

1 5
n=1334 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

1.12) What is the teacher’s attitude towards
students?

1 5
n=1347 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

1.13) How much did the instructor endeavour to
assess your knowledge thoroughly?

1 5
n=1318 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

1.14) What do you think of the atmosphere of the
exam or test writing?

1 5
n=1314 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

1.15) To what extent were the requirements for the
exam or test writing in line with the submitted
curriculum?

1 5
n=1307 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1


